

Курс повышения квалификации «Разработка авторского онлайн-курса»

Учебная программа курса

О программе	В ходе программы повышения квалификации слушатели изучат специфику образовательного процесса в режиме онлайн и получат алгоритм разработки курса. С помощью практического занятия определят свою экспертность. Более того, в ходе данного курса происходит разбор различных видов контента и способов его создания — видео, презентации, текст. Также затрагиваются системы дистанционного образования, подходы к разработке тестовых и практических занятий. В курсе много практики: мы разбираем онлайн- и офлайн-инструменты, рассматриваем азы монтажа, разбираем необходимое оборудование для записи видео и проведения вебинаров.
Цель курса	Совершенствование профессиональных компетенций слушателей в области проектирования, разработки образовательного контента и организации учебного процесса в режиме онлайн.
Задачи	1. Сформировать системные знания о специфике образовательного процесса в режиме онлайн и методологии проектирования эффективных онлайн-курсов, основанных на экспертном подходе. 2. Совершенствовать умения по выбору оптимальных форматов представления информации и созданию разнообразного мультимедийного контента (видео, презентации, текстовые материалы) для онлайн-курсов. 3. Сформировать практические навыки разработки эффективных тестовых и практических заданий, а также организации интерактивного взаимодействия со студентами с помощью современных инструментов. 4. Совершенствовать навыки работы с программами и оборудованием, необходимыми для самостоятельной съемки и монтажа видео-контента, создания презентаций, а также проведения вебинаров и общения со студентами. 5. Сформировать комплексные навыки по созданию и запуску полноценного онлайн-курса — от методологического проектирования до технической реализации и интерактивного сопровождения обучающихся.
Категории обучающихся	Широкая аудитория слушателей, интересующихся современным онлайн-образованием и желающих записать свой курс.
Оценка качества	Промежуточная аттестация в форме тестов, итоговое тестирование.
Форма обучения	Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.

Прогнозируемые результаты

В результате обучения на курсе обучающиеся приобретут: Знания: • Современных трендов онлайн-обучения, его особенностей и отличия от классических видов обучения; • Термина «экспертность», его особенностей и связи с темой создаваемого курса; • Особенностей курсового обучения; • Программ, необходимых для проведения онлайн-обучения; • Устройств и назначения систем дистанционного образования, а также их необходимости в частных случаях. Умения: • Формулировать свою экспертность; • Выбирать актуальную востребованную тему курса; • Создавать программу курса; • Подбирать теоретический материал, практические задания для наилучшего ознакомления и освоения с темой курса; • Создавать контент различного характера, востребованный в онлайн-обучении. Навыки: • Анализировать интернет запросы для выбора наиболее популярной темы курса; • Работать с программой Word для создания дополнительных текстовых материалов курса; • Работать с РоwerPoint для создания презентаций; • Работать с инструментами проведения вебинаров; • Создавать тестовые задания в соответствии с планом и спецификацией.